



Exemplar nr. 1  
Nr. 24264 /PBRB/ 2023

**Către,  
INSTITUȚIA AVOCATULUI POPORULUI  
În atenția doamnei Renate Weber**

Stimată doamnă,

Având în vedere Recomandarea nr. 6 din 20 ianuarie 2023, în ceea ce privește asigurarea normelor minime obligatorii privind condițiile de cazare a persoanelor private de libertate din Penitenciarul București Rahova, emisă în urma anchetei dumneavoastră, efectuată de către Departamentul armată, justiție, poliție, penitenciare, la sediul unității noastre în data de 12 ianuarie 2023, vă comunicăm următoarele:

Defecțiunea existentă din cadrul grupului sanitar al camerei caracterizată prin acumulare de apă la baza inferioară a vasului de toaletă se datorează uzurii normale apărută urmare exploatării în timp a conductelor de canalizare. Problema identificată a fost soluționată cu celeritate de către instalatorul de serviciu prin refacerea garniturii aferente fittingului care funcționa defectuos și cauza pierderi de apă.

Totodată, vă informăm că unitatea noastră și-a însușit Recomandarea nr. 6 din 20 ianuarie 2023 și la nivelul unității s-a dispus reinstruirea personalului cu atribuții în asigurarea condițiilor minime obligatorii privind condițiile de cazare a persoanelor private de libertate, fiind analizate cu precădere modul de respectare al exigențelor privind igiena din camerele de detenție și măsurile de prevenire a unui consum suplimentar de apă, datorită funcționării deficitare a instalațiilor sanitare și termice. În acest sens, s-au luat măsuri în vederea eficientizării procesului de identificare și soluționare a deficiențelor semnalizate.

Penitenciarul București Rahova folosește acest prilej pentru a vă asigura de deplina cooperare în soluționarea tuturor aspectelor ce privesc executarea pedepselor și a măsurilor privative de libertate.

Cu deosebită considerație,

**Comisar șef de poliție penitenciară Geo-Bogdan BURCU**

Director  
Penitenciarul București-Rahova



Șoseaua Alexandria, nr. 240-250, sector 5, București, cod poștal: 051543, România  
Tel:(004)021.420 08.10; Fax:(004)021.420 20 58; e-mail:prahova@anp.gov.ro  
www.anp.gov.ro



MINISTERUL JUSTIȚIEI  
Administrația Națională a Penitenciarelor  
Penitenciarul București-Rahova  
Nr. 1552 din 02.2023

NECLASIFICAT  
EXEMPLAR UNIC

**Avizat**  
Director adjunct economic-administrativ  
Comisar șef de poliție penitenciară  
Andreea STOCHIȚĂ

Șef serviciu logistică  
Subcomisar de poliție penitenciară  
Mădălin MIHALCEA



### PROCES-VERBAL DE INSTRUIRE

Încheiat azi, 31.01.2023, cu ocazia instruirii personalului cu privire la recomandarea Avocatului Poporului nr. 6 din 20.01.2023, înregistrată la sediul Penitenciarului București-Rahova cu nr. 24264/27.01.2023.

Având în vedere recomandarea antementionată, subsemnații:

Nr. crt.	Grad, prenume și nume
1.	Inspector de poliție penitenciară   Inginer Constructor
2.	Inspector de poliție penitenciară - Ofițer Logistică
3.	Gospodar secția Agent de poliție penitenciară :
4.	Gospodar secția Agent șef principal de poliție penitenciară
5.	Gospodar secția - Agent de poliție penitenciară / 'a
6.	Gospodar secția Agent șef principal de poliție penitenciară
7.	Gospodar secția - Agent principal de poliție penitenciară
8.	Agent principal de poliție penitenciară - Instalator
9.	Agent principal de poliție penitenciară - Instalator
10.	Agent principal de poliție penitenciară   - Instalator

ne-am întrunit azi, 31.01.2023, cu ocazia instruirii personalului cu privire la asigurarea normelor minime obligatorii privind condițiile de cazare a persoanelor private de libertate, aprobate prin Ordinul Ministrului Justiției nr. 2772/IC/2017, fiind analizate cu precădere modul de respectare al exigențelor privind igiena din camerele de detenție și măsurile de prevenire a unui consum suplimentar de apă, datorită funcționării deficitare a instalațiilor sanitare și termice.



Astfel, începând cu data încheierii prezentului proces-verbal de instruire, se va acorda o atenție sporită la defecțiunile semnalate de către persoanele private de libertate sau personalul din serviciu privind funcționarea instalațiilor sanitare și termice. Totodată, cu ocazia apelului de dimineață, instalațiile din cadrul camerelor de deținere vor fi inspectate și se va verifica buna funcționare a acestora. Problemele identificate vor fi comunicate în scris către Biroul Construcției (inginer constructor sau ofițer logistică), în vederea centralizării, analizării și prioritizării acestora. Ulterior, deficiențele identificate vor fi comunicate către instalatorul de serviciu în vederea constatării și remedierii acestora.

Menționăm că defecțiunea semnalată la camera \_\_\_\_\_ a fost remediată cu celeritate și la momentul actual instalația sanitară și termică funcționează în parametrii solicitați pentru îndeplinirea condițiilor minime de cazare a persoanelor private de libertate prevăzute în Ordinul Ministrului Justiției nr. 2772/IC/2017.

Prezentul proces-verbal a fost încheiat astăzi, 31.01.2023, într-un exemplar original.

**Luat la cunoștință:**

Inspector de poliție penitenciară \_\_\_\_\_

Inspector de poliție penitenciară \_\_\_\_\_

Gospodar secția \_\_\_\_\_ Agent de poliție penitenciară /

Gospodar secția \_\_\_\_\_ Agent șef principal de poliție penitenciară /

Gospodar secția \_\_\_\_\_ Agent șef principal de poliție penitenciară

Gospodar secția \_\_\_\_\_ Agent principal de poliție penitenciară /

Gospodar secția \_\_\_\_\_ Agent de poliție penitenciară

Agent principal de poliție penitenciară \_\_\_\_\_ - Instalator /

Agent principal de poliție penitenciară \_\_\_\_\_ - Instalator /

Agent principal de poliție penitenciară \_\_\_\_\_ - Instalator /

